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Examen Final -Probabilités - (Durée 1 h 30mn)
Les livres et documents sont interdits, ainsi que les calculatrices et les téléphones
portables. Chacune de vos réponses doit étre justifiée et argumentée.

Exercicel (6 Pts)

Soit E = {a,b,c,d}. On choisit au hasard un sous ensemble F de E .

1) Calculer la probabilité que {a,c,d} c F. (1Pt)

2) Calculer la probabilité que {a,b,c} C F sachanta € F (1,5 Pts)

3) Soit X la v.a égale au nombre d’éléments de F.

Déterminer la loi de X et en déduire E(X) et Var(X) (1,5Pts+1Pt+1Pt)

Exercice 2 (6 Pts)

1 1
Soient X et Y deux v.a in dépendantes telles que X-b (2, ;) et YoB(3) .

1) Déterminer E(X) et Var(X) (1Pt+1Pt)
2) Calculer la loi du couple ( X,Y ). (2 Pts).
3)OnposeT =X+ Y .Calculerlaloide T ( 2Pts)

Exercice 3 (8 Pts)

Soit X une v.a qui suit une loi normale centrée et réduite. ( XN (0,1) )

1
l) On poseV =X -1.

1) Déterminer la densité de probabilité delav.a Y. (2 Pts)

2) Calculer: i)E(Y), i) var(Y) ; iii) P(Y> 0,17) (LPt + 1Pt + 1Pt)
3) Déterminer le nombreréelatelque P(Y > a)= 0,9830. (1Pt)

Il) On pose Z = X> . Déterminer la densité de probabilité de lav.a Z (2Pts)

On rappelle :

X © b(n, p) (loi binomiale de paramétres n et p )< X(Q) ={0,1,...n}

etP(X=1)=Cp"(1-p»" "% ; B(p)=b(1,p)
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